

Время, недетское время

Зима, мороз, заставляющий бежать людей до нужного пункта. Но девочек, стоявших у подъезда обычного 2-этажного дома, это по ходу не волнует. Тоненькими, красными пальчиками одна из девчонок сжимает почти докуренную сигарету, другие же пускают банку «Ягуара» по кругу. Слишком громко, даже крича, они разговаривают, употребляя в своей речи ругательства...

Что это? Им всего 13, а некоторым вообще 10! На улице, видя такого подростка, бабули покачивают головой: «Ой, ой, в наше время такого не было!» Мама крепче сжимает ручонку своего чада и в глубине души с ужасом замирают при мысли, что их ребёнок уподобится этому примеру. Взрослые парни открыто смеются и даже презирают такое поведение совсем юной девушки. И сколько людей не спрашивай, что они думают о таком раннем «взрослении», почти у всех это вызывает всплеск бурных эмоций: «Да как так можно?», «Фу!», «Куда смотрят родители?»...

Ну, что ж, давайте разберёмся. Во-первых, родители не могут идеально проконтролировать своё дитя. Дело в том, что ребёнок может превосходно маскировать следы своей разгульной жизни, а если всё же родители найдут брешь в камуфляже, то с новым «увлечением» ребёнка почти невозможно бороться. Как вести разъяснительные беседы? Кричать? Наказывать? Ограничивать ребёнка в чём-то? Нет, не всё так просто. Ведь и у подростка есть своё оправдание: «Я просто хочу попробовать», «Я уже взрослая», «А что тут такого?», «А сами вы так не делали?» Да, давайте будем честны с самими собой! Да, большей частью многие из взрослых попробовали и пить, и курить. Просто в «их время» это происходило не в 10-13 лет, а в наше – в 13. и это ужасно. Поколения 40-60-х годов, 70-х и 2000-х абсолютно разные. Разные принципы, устои воспитания, ценности, идеалы. К сожалению, мы не можем вернуть сейчас нравственность начала и середины прошлого века. И никак не вобьёшь в эту маленькую глупую головку, что это плохо, некрасиво, вредно для ещё не окрепшего организма. В который раз убеждаешься, пока сам человек не поймёт, не расставит приоритеты, никто другой не донесёт до него правду. Кто-то выходит из этого болота, а кто-то по жизни будет сидеть в этой трясине.

Мы – старшекласники. Малыши и дети подросткового возраста также смотрят на нас и берут с нас пример. Давайте будем оптимистами, будем стараться показывать подросткам достойный пример, чтоб, видя нас, они делали правильный выбор.

Автор: Полина Ефанова, «Байкал-новости».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)